Konkurs ,\Witadca umystow” - etap V (kwiecien 2011)
Zapaiki

Problem 1. 2 zapaiki.
Przet& dokladnie dwie zapalki tak, aby otrzyémarawdzivg rownasc.
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Problem 2. 3 zapaiki.
Przestaw trzy zapatki tak, aby otrzyér@siem trojlatow rownobocznych.
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Problem 3. 8 zapatek.

Majac do dyspozycji 8 zapatek wgednoczénie 2 kwadraty i 4 trojity.
Zapatek nie wolno, tantaprzecing, wygina, podpalé, doktad&, dzieli itp. itd.
Zapatki mag by¢ w nienaruszonym stanie, takie jak na poica

Problem 4. 11 zapatek.

Rysunek przedstawia kwadrat zbudowany z 16 zapBletiziel go 11 nowymi
zapatkami na 4 e#ci o rownych polach w ten sposéb, abyda z nich przylegata do
pozostatych trzech ¢gci.

Problem 5. 12 zapatek.

Dla utazenia jednego trogta rownobocznego potrzebrge3 zapaiki.
A w jaki sposob mzna utary¢ szeé trojkatdbw rownobocznych jednakowej wiekm
z 12 zapatek (fantazapatek nie wolno)?

Odpowiedz bedg przyjmowane do 29 kwietnia 2011 r.



